PROBLEMAS DE MOVILES

Problema 16:

Un tren recorre 360 km con una cierta velocidad; otro recorre la
misma distancia con doble velocidad, y un tercero la recorre con
velocidad triple que el primero. Entre los tres tardan 22 horas. ¢ Cual
es la velocidad de cada tren, en kildbmetros por hora?

Solucion Problema 16:

Paso 1: Hacer un croquis del problema

€ 360 KM 1»

A TRENA:V, B
TRENB:Vg=2V,
TRENC:V.=3V,

>

Paso 2: planteamiento

Sea V, la velocidad del tren A que tarda un tiempo t, en recorrer los
360 km

Sea V; la velocidad del tren B que tarda un tiempo tg en recorrer los
360 km. Vg =2 V,

Sea V¢ la velocidad del tren C que tarda un tiempo tc en recorrer los
360 km. Ve =3V,

El tiempo total que emplean los tres es: 22=1t, +tg +1tc

Luego:

v —360't _360

4 tg 4 Vy

Uo— oy _ 360 360
B2AT BT 2y,
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VC == 3VA ==

360 360

te ' ¢ 3V,

tA+tB+tC:22

360 360

360

=22
V, +2VA+3VA

360 s 180 s 120 -
77
660

7

V- 660_30

AT 22 7

La velocidad del 1er tren es 30 km/h
La velocidad del 2° tren es 2x30= 60 km/h

La velocidad del 3er tren es 3x30= 90 km/h
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